



多措并举加大装备制造业 自主创新力度



新华社中国经济信息社 11 月 16 日刊播《经济分析报告》第 940 期，摘要如下：

近年来，国家对高端装备制造和高技术制造高度重视，地方政府推进装备制造业自主创新意识不断增强，主动适应装备制造智能化发展新趋势，因地制宜推进装备制造业自主创新，对高端装备重点产业领域因地制宜、积极布局，推进装备制造业从量向质的跨越。但整体来看，受制于产业链协作程度低、鼓励政策精准度有待提升等因素，行业关键共性技术缺失、自主研发产品市场推广难、科技成果转化慢等老大难问题仍未得到有效解决。

针对各地在装备制造业自主创新方面存在的共性问题，一些地方政府和企业进行了有益的尝试和探索并取得积极效果。有关专家表示，为加大装备制造业自主创新力度和成效，地方政府应多措并举，挖掘产业集聚效应，充分利用国内国际两方面市场和资源，加大政策精准扶持力度。（新华社经济分析师郭宝江、李真、李倩谊）

《经济分析报告》是新华社经济智库核心品牌，提供中央政策权威解读、宏观和行业经济分析、地方案例以及国际经验借鉴等。全年约 100 期，以文本形式寄送。

联系电话:010-63072047, 010-88051687

中国金融 信息网

新华社民族品牌工程：服务民族企业，助力中国品牌



预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_32201

